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D+D REAL je jedna z nejvýznamnějších 

developerských společností na českém 

trhu. Vznikla na přelomu milénia na základě 

nových podnikatelských aktivit Petra 

Dědka. Jejím hlavním oborem podnikání je 

developerská a investiční činnost v oblasti 

komerčních i bytových nemovitostí.

VÝZNAMNÉ MILNÍKY 
V HISTORII D+D REAL:

2000
založení společnosti

2001 - 2004
pořízení lukrativních nemovitostí 

v regionu sídla společnosti, nájemní 
prostory pro renomované banky 

a pojišťovny  (nájemci: ČSOB, Česká 
spořitelna, GE Money Bank, Komerční 

banka, Česká pojišťovna, Kooperativa 
pojišťovna)

2005
výstavba a pronájem logistické haly: Rezervní 

sklad náhradních dílů Škoda Parts Centrum 
ve východní průmyslové zóně Plazy - Mladá 

Boleslav, počátek obchodního partnerství 
se ŠKODA AUTO a.s.

2007
výstavba bytových domů ve Vrchlabí s následným 

prodejem bytů do osobního vlastnictví

2008 – 2016
výstavba a pronájem 5 hal logistického areálu D+D PARK 

PARDUBICE v průmyslové zóně Zelená louka Pardubice - 
Semtín (developerský projekt pro D+D Park Pardubice a.s.)

2012 – 2014
výstavba a pronájem 4 hal logistického areálu D+D PARK 

KOSMONOSY (developerský projekt pro D+D Park Kosmonosy a.s.)

2017
výstavba a pronájem 2 hal logistického areálu D+D PARK BRODCE 

(developerský projekt pro D+D Park Brodce s.r.o.)

2019 – 2020
výstavba nového sídla společností DD GROUP ve Vrchlabí

D+D REAL zajišťuje výstavbu výrobních a skladových prostor, prodejních ploch, hotelů, 

bytových domů a rekreačních zařízení. Je spolehlivým dodavatelem služeb spojených 

se správou a údržbou nemovitostí. Významně podporuje kulturu a sport. V roce 2012 

se stala titulárním sponzorem jednoho z nejvýznamnějších profesionálních golfových 

turnajů v rámci European Challenge Tour a v roce 2014 rozšířila sponzoring o turnaj 

D+D REAL Czech Masters ze série European Tour. Je také hlavním partnerem 

Divadelního klubu ve Vrchlabí. V roce 2020 se stává D+D REAL generálním 

partnerem hokejového klubu Dynamo Pardubice. 

www.ddreal.cz
+420 499 624 543 ddreal@ddreal.cz

D+D REAL, s.r.o., Lánovská 1690, 543 01 Vrchlabí
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Z kabiny A týmu

Tři zápasy, tři výhry. Takový byl uplynulý týden 
pardubických hokejistů. Dynamo se díky týdnu 
bez ztráty bodu pousnulo na první místo extrali-
gové tabulky, kde má šestibodový náskok na dru-
hou Spartu. Pražané však mají o jeden odehraný 
zápas méně.

Vítězný týden zahájily Pardubice v  předehrávce 
30. kola na domácím ledě proti Mladé Boleslavi. 
Souboj v  té době tabulkových sousedů, přinesl 
napínavou podívanou. Diváci na gól čekali až do 
začátku třetí třetiny, kdy prolomil střelecký půst 
Martin Kaut. Těsný náskok Dynamo udrželo až do 
závěru utkání a  Roman Červenka přidal pojistku 
do prázdné branky. Východočeši tak porazili 
Mladou Boleslav 2:0.

V  minulém týdnu Dynamo také oznámilo změ-
ny v  kádru. Tým posílil americký útočník Jasper 
Weatherby a došlo také na jednu výměnu. Z Mo-
toru přišel do Pardubic útočník Jáchym Kondelík, 
který má od příští sezony v  Dynamu podepsa-
nou dlouhodobou smlouvu. Opačným směrem 
odešel Tomáš Zohorna. Pardubický odchovanec 
obleče vůbec poprvé v kariéře dres jiného extra-
ligového týmu.

Druhou čtvrtinu základní části zahájilo Dynamo 
v pátek na ledě Kladna. Pardubáky poslal do ve-
dení Martin Kaut, který s přehledem proměnil na-
řízené trestné střílení. Ve druhé třetině zvýšil na 
rozdíl dvou branek Tomáš Vondráček. Rytíři ještě 
zápas zdramatizovali, když ve 42. minutě snížili, 
ale Roman Červenka vrátil Dynamu dvoubran-
kový náskok a Robert Kousal do prázdné branky 
upravil na konečných 4:1.

Zápasově nabitý týden uzavřeli pardubičtí hoke-
jisté v  neděli na domácím ledě proti Olomouci. 

Halloweenské utkání přilákalo do enteria areny 
desetitisícovou návštěvu a zaplněnou halu popr-
vé rozjásal ve 24. minutě Robert Kousal po krás-
né Červusově přihrávce. Hanáci ve druhé třetině 
srovnali krok a vyrovnaný zápas sliboval napína-
vé třetí dějství. Rozhodující trefu si opět vzal na 
starosti Tomáš Vondráček a  v  51. minutě vstřelil 
gól na 2:1. Hubený náskok už Pardubice udržely 
a připsaly si třetí výhru v řadě.

Z kabiny B týmu

Tři zápasy Maxa ligy sehrálo během posledních 
sedmi dní také naše béčko. V pondělí přivítali svě-
řenci Tomáše Jirků v Chrudimi Třebíč. Diváci sledo-
vali hodně divoký zápas a viděli celkem devět bra-
nek. Dynamo vedlo po první třetině díky trefám 
Robina Kaplana a Lukáše Žálčíka 2:0, ale Horácká 
Slavia dokázala třemi góly ve druhém dějství skóre 
otočit. Ve třetí části srovnal Lukáš Žálčík, ale Tře-
bíč si o pár minut později vzala vedení zpět. V 56. 
minutě zkompletoval Lukáš Žálčík hattrick a poslal 
zápas do prodloužení. V  nastaveném čase byl 
úspěšnější soupeř a rezerva se musela spokojit po 
prohře 4:5 s jedním bodem.

Ve středu zamířilo béčko na horký led do Vsetína. 
Po dvou třetinách vedlo Dynamo Na Lapači po 
gólech Adriana Gromadzkiho, Františka Formán-
ka, Lukáše Žálčíka a Tadeáše Kalužíka 4:2 a zdálo 
se, že favorita obere o cenné body. Ve třetí třetině 
však Vsetín předvedl velký obrat, vstřelil 6 gólů 
a nakonec zvítězil 8:4. 

V  sobotu chtěli hráči B-týmu složit reparát proti 
Přerovu, a  to se jim povedlo. Zubři sice otevřeli 
v první třetině skóre, to bylo ze strany soupeře ale 
všechno, Dynamo následně vývoj zápasu otočilo. 
Dvakrát se prosadil Jakub Lichtag, trefili se také 
Tadeáš Kalužík a Daniel Rákos, Pardubice tak po-
razily Přerov 4:1.

Z KABINY
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Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost. Zákaz účasti osob mladších 18 let na hazardní hře.
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MAGAZÍN



PUK | 6PUK | 6

Jaký byl návrat do extraligy po dvou letech v East Co-

ast Hockey League?

Šlo hlavně o to, jak jsem se cítil fyzicky. První rok jsem 

nedělal skoro vůbec nic, hrozně jsem přibral. Když jsem 

byl v Americe, snažil jsem se s tím srovnat, ale je těžké 

se vrátit. Chtěl jsem se dostat do nejlepší formy, jenže 

ECHL se s  extraligou nedá srovnávat. Mám navíc hru 

postavenou na rychlosti, snažím se všude lítat a být ne-

příjemný. Kladl jsem na sebe velké nároky, že odčiním 

to, co jsem pokazil. Ale byl jsem ve všem o krok zpát-

ky, šel jsem se rozehrát i do béčka, což bylo náročné 

na hlavu. 

Trvalo vám to celé tak měsíc či dva? 

Já myslím, že až do konce sezony 2022/23 jsem se hle-

dal. Bylo to takové trápení, až v play-off jsem se začal 

cítit dobře. A pak jsem absolvoval tvrdou letní přípravu. 

Od té doby jsem zpátky.

Dařilo se vám už loni na podzim v Lize mistrů.

Měli jsme povedený start – sedli jsme si hned s Muskou 

(Adamem Musilem) a  Vondrcem (Tomášem Vondráč-

kem) v  lajně, máme podobný styl hry. Hned jsem tam 

i dal nějaké góly, dařilo se nám. Dostali jsme roli, která 

nám vyhovovala.

Do čtvrtého útoku se k vám pak dostal Patrik Poulí-

ček. Je to nejlepší souhra, jakou jste kdy zažil?

Nejspíš jo, s Patrikem jsem hrál už roky předtím, než se 

mi stal ten průšvih. A s Vondrcem se znám taky velmi 

dobře – sedli jsme si s oběma lidsky, jsme skvělí kama-

rádi mimo led, což taky pomáhá. Hlavně máme svůj styl, 

všichni jsme hráli buldočí hokej. Bojujeme jeden pro 

druhého. Pak se to odráží na ledě.

A všichni jste z Vysočiny.

Jo, to je hezká perlička. (usmívá se)

Zmínil jste náročnou letní přípravu. Jaká byla letos?

Pod koučem Zadinou a  panem Mockem to bylo snad 

ještě těžší. (smích) Měli jsme to o týden kratší, ale stihli 

jsme všechno. Bylo to náročné, makalo se na krev, ale 

to k hokeji patří. Všichni jsme to zvládli přežít. (usmívá 

se) Jsou fáze, hlavně to soustředění, kdy to bývá dost 

náročné na morálku. Letní příprava nebaví snad nikoho, 

ale pomáhá to do hry a  na ledě se pak cítíme skvěle. 

Můžu říct, že nás to všechny dobře nachystalo.

Možná jen Patrik Poulíček se v přípravě vyžívá, že?

Letos už taky ne, Paťa nám stárne. (smích) Pořád je to 

ale mašina. Každopádně Petr Mocek odvedl skvělou 

práci, i když jsme ho neměli pět týdnů vůbec rádi. Ale 

hodně nám to dalo, kondice se pak dost ladí i na ledě – 

protože v sezoně je nabitý program.

V sezoně 2019/20 Pardubicím hrozil sestup a právě jen 

vy, Patrik Poulíček a Matej Paulovič s Robertem Kou-

salem jste od té doby zůstali v Dynamu…

Občas si na to vzpomeneme. Když jsem se vrátil z Ame-

riky, říkal jsem, že je to v Pardubicích pořád stejné, ale 

zároveň dost jiné. Je to čtyři roky zpátky, kdy jsme hráli 

o sestup, tehdy to bylo fakt těžké období. Dodnes jsme 

všichni vděční, že jsme extraligu zachránili. A že hraje-

me na opačném pólu tabulky.

Je jednoduché si zvyknout?

Je to skvělá motivace, ale přináší to i  zodpovědnost. 

Tehdy se tu měnilo dost hráčů, v jednu chvíli snad čty-

řicet hráčů za sezonu. Teď od léta o nás všichni mluví 

MAGAZÍN

Od roku 2018 patřil mezi největší oblíbence pardubických fanoušků. Za Dynamo bojoval i v ba-
ráži a  těžkých chvílích, kdy byl blízko sestup. Jan Mandát se vypracoval mezi lídry, do první 
formace, k pozvánce do reprezentace. Pak přišel pád a restart. Ale stříbrná sezona ukázala, 
že „Mandy“ je zpátky.
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tak, že musíme koukat jen na titul. Máme na sobě tlak, 

abychom každý zápas vyhráli. Což je ale super – posune 

vás to jako hokejistu i jako osobnost.

Navíc hrajete zápasy v Evropě.

Jo, je to trochu rozdíl od dob, kdy jsme hráli baráž. Am-

bice jsou teď pořád stejné: Chceme jít co nejdál, ať už je 

to předsezonní turnaj, nebo Liga mistrů. Loni jsme zažili 

finále na Spengler Cupu a  letos ho určitě chceme vy-

hrát. Nejedeme jen na výlet s rodinami, přestože jsou 

Vánoce. Stejné ambice máme v  Lize mistrů. Spousta 

týmů tam zkouší své hráče a nesleduje výsledky, ale my 

i tam chceme dojít co nejdál.

Jaká je podle vás kvalita evropských týmů? Jsou to 

náročnější zápasy než v extralize?

Těžko se to srovnává. Finové byli rychlí, hodně se líta-

lo. Švédové jsou zase šikovnější ve hře s pukem. Je to 

zajímavá zkušenost a jsme moc rádi, že takové zápasy 

hrajeme.

Vraťme se ještě na chvíli k play-off – jak jste prožíval 

čtvrtfinále s Hradcem?

Podle mě to byla nejtěžší série celého play-off, protože 

zápasy končily o gól. Bylo to těžké, výsledek se mohl 

překlopit i na jejich stranu. Atmosféra byla… Nevědě-

li jsme, co od toho čekat. Říkali jsme si, že budou mu-

set snad zavřít okresy. Nakonec to tak hrozné nebylo 

– ostatně my jsme doufali, že fanoušci budou v  klidu 

a nezvrtne se to. Víme, že v Hradci došlo k nějakému 

menšímu incidentu, ale jinak to bylo v  rámci pravidel 

i na ledě.

V pátém zápase jste doma trefil rozhodující gól.

To byly velké emoce. Trochu jsem nevěděl, kam přesně 

střílím, ale viděl jsem bránu a hodil jsem to tam. Pak jižní 

tribuna vyskočila, že padl gól, a ve mně to taky propuk-

lo. V ten moment jsem měl docela okno, musel jsem se 

na oslavu gólu pak podívat na videu. Nezapomenutelný 

zážitek… 

Rostlo sebevědomí s tím, jak se čtvrté pětce dařilo?

Samozřejmě. V play-off to takhle je. Řekl bych, že prv-

ní dvě lajny jsou od protihráčů dost hlídané – a potom 

rozhodují třetí a čtvrté lajny, které se dostávají do šan-

cí. My jsme měli cíl jasný. Neměli jsme úplně prostor 

na to, pořád tvořit hru, ale tím, jak jsme se posouvali 

a pracovali na sobě, jsme důležité góly dávali. Klíčové 

bylo, že jsme získávali souboje a kotouče a dostávali se 

do šancí.

MAGAZÍN

CELÝ ROZHOVOR ČTĚTE 
V AKTUÁLNÍM ČÍSLE 
MAGAZÍNU DYNAMO!
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UNIKÁTNÍ KRONIKA UNIKÁTNÍ KRONIKA 
DYNAMA PRÁVĚ TEĎ DYNAMA PRÁVĚ TEĎ 

VE FANSHOPU!VE FANSHOPU!
DORAZTE I VY NA POPRVÉ NA DYNAMO.
VÍCE INFO NA WEBU:
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UNIKÁTNÍ KRONIKA UNIKÁTNÍ KRONIKA 
DYNAMA PRÁVĚ TEĎ DYNAMA PRÁVĚ TEĎ 

VE FANSHOPU!VE FANSHOPU!

FANSHOP.HCDYNAMO.CZ



TÁBOR - DYNAMO PARDUBICE 
0:2 (0:0, 0:1, 0:1)

Branky a nahrávky: 23:15 Vaňha (Dubovči; 5/5), 
59:09 Sekanina (Novák, Ruml; 5/5). Rozhodčí: Jančí 
– Kučera, Kotačka. Diváci: 68. Vyloučení: 2:4. Bez 
využití. Střely na branku: 30:30. Průběh utkání: 0:2.

Tábor: Neduchal – Ryšavý, Mohyla, Coufal, Lomoz, 
Polka, Šachl, Šťastný – Nevšímal, Fabišík, Zolnaj, 
Vinš, Slabý, Fleischman, Bušta, Charvát, Slívko, 
Boháč.
Dynamo Pardubice: Veřmiřovský – Dubovči, 
Ruml, Hynek, Jaroš, Kincl, Řehořek – Sekanina, 
Jindřichovský, Andrejko, Novák, Drábek, Vaňha, 
Joska, Fiala, Tvrdik.

DYNAMO PARDUBICE - BERANI ZLÍN 
7:2 (3:0, 2:1, 2:1)

Branky a nahrávky: 00:09 Tvrdík (Joska, Jaroš; 
5/5), 01:03 Fiala (Drábek; 5/5), 19:21 Drábek 
(Jindřichovský, Fiala; 5/5), 24:16 Andrejko (Sekanina, 
Novák; 5/5), 38:18 Ruml (Novák, Andrejko; 5/5), 
42:01 Hynek (Ruml, Novák; 5/4), 51:38 Sekanina 
(Andrejko, Ruml; 5/5) – 25:30 Páže (Kočica, Riedl; 
5/5), 40:57 Kočica (Marek, Riedl; 5/5). Rozhodčí: 
Nedvěd – Topolský, Mikula. Diváci: 70. Vyloučení: 
3:3. Využití: 1:0. Střely na branku: 33:34. Průběh 
utkání: 4:0, 4:1, 5:1, 5:2, 7:2.

Dynamo Pardubice: Veřmiřovský – Dubovči, Ruml, 
Hynek, Jaroš, Kincl, Řehořek – Novák, Jindřichovský, 
Teml, Drábek, Vaňha, Joska, Sekanina, Andrejko, 
Fiala, Tvrdík.
Berani Zlín: Zábojník – Dubec, Frömel, Dastych, 
Coufalík, F. Sedláček, M. Sedláček, Kubečka – 
Dubrava, Pánek, Marek, Kočica, Venený, Páže, Riedl, 
Škrip, Matula.

DOROSTENCI PROŽILI TÝDEN 
ZA ŠEST BODŮ

Plný počet možných bodů získali v  uplynulém 
týdnu dorostenci Dynama, kteří nejprve v  pá-
tek vyhráli v  Táboře díky brankám Vaňhy se 
Sekaninou 2:0. O  poznání gólově atraktivnější 
duel sehráli Pardubáci o den později v sobotu na 
domácím ledě se Zlínem. Berany totiž rozstříleli 
7:2, když se už po devíti vteřinách prosadil Tvr-
dík. Další branky domácích přidali Fiala, Drá-
bek, Andrejko, Ruml, Hynek a Sekanina.

DOROST
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DYNAMO PARDUBICE - OCELÁŘI TŘINEC 
3:0 (0:0, 0:0, 3:0)

Branky a nahrávky: 52:28 Teplý (Rájek, Křečan; 
5/5), 53:32 Kubánek (Kaštánek, Pumpinš; 5/5), 
55:29 Krčál (Yevtiekhov, Kaštánek; 5/4). Rozhodčí: 
Barek, Červenka – Goltsch, Landsmann. Diváci: 63. 
Vyloučení: 9:6. Využití: 1:0. Střely na branku: 34:28. 
Průběh utkání: 3:0.

Dynamo Pardubice: Tuláček – Kubánek, Vápeník, 
Kaštánek, Oliva, Lučan, Křečan, Rájek – Macek, 
Štěpánek, Korec, Rolinek, Teplý, Dostál, Burda, 
Marek, Krčál, Pilař, Yevtiekhov, Pumpinš.
Oceláři Třinec: Skácel – Horváth, Ošmera, Kurbaka, 
Mrtka, Byrtus, Volas, Sedláček – Vojáček, Gerych, 
Makula, Mikula, Karas, Kubiesa, Hebar, Rybnikár, 
Zduba, Dohnal.

DYNAMO PARDUBICE - VÍTKOVICE 
0:4 (0:0, 0:3, 0:1)

Branky a nahrávky: 27:57 Man (Vehovský, Přibyl; 
5/5), 33:19 Glas (Csabi, Fasner; 5/4), 34:35 Fojtík 
(Kovalčík, Bialy; 5/5), 48:29 Fojtík (Vehovský, 
Pavelec; 5/4). Rozhodčí: Skopal, Vepřovský – Obr, 
Landsmann. Diváci: 70. Vyloučení: 7:8. Využití: 0:2. 
Střely na branku: 30:26. Průběh utkání: 0:4.

Dynamo Pardubice: Tuláček – Kubánek, Rájek, 
Vápeník, Kaštánek, Oliva, Lučan, Křečan – Pilař, 
Štěpánek, Rolinek, Teplý, Dostál, Burda, Marek, 
Krčál, Korec, Macek, Yevtiekhov, Pumpinš.
Vítkovice: Smolka – Man, Glos, Drábek, Bialy, Čuba, 
Chaloupka – Tobola, Muroň, Csabi, Vehovský, Přibyl, 
Kovalčík, Glas, Pavelec, Fasner, Douda, Žídek, Fojtík.

JUNIOŘI VYNULOVALI TŘINEC, 
VÍTKOVICÍM GÓL SAMI NEDALI

Dvě utkání s  čistým kontem na jedné straně 
prožili v  uplynulém týdnu na domácím ledě ju-
nioři Dynama. Nejprve se Pardubáci v  pátek 
radovali z  vítězství 3:0 nad Třincem, když se 
v posledních osmi minutách prosadili Teplý, Ku-
bánek a Krčál. O den později ale sami nedokázali 
vstřelit branku Vítkovicím, kterým v  sobotu 
podlehli 0:4. 

JUNIOŘI
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BRANKÁŘI

2 JAN STRMEŇ

35 MILAN KLOUČEK

OBRÁNCI

5 ŠIMON KUBÍČEK

7 JAN ŠTENCEL

12 PAVEL PÝCHA

18 RENÉ PIEGL

52 MILAN DOUDERA

65 TOMÁŠ CIBULKA

69 ROMAN VRÁBLÍK

82 DANIEL BUKAČ

92 WILL REILLY

98 ONDŘEJ KACHYŇA

ÚTOČNÍCI

11 BRANT HARRIS

14 ŠTĚPÁN HOCH

17 MATEJ KAŠLÍK

18 TOMÁŠ ZOHORNA

20 MATĚJ TOMAN

22 JAKUB VALSKÝ

23 LUKÁŠ PECH

34 FILIP PŘIKRYL

43 ONDŘEJ KOVARČÍK

45 JAN ORDOŠ

47 TOMÁŠ CHLUBNA

56 MARTIN BERÁNEK

59 ADAM KUBÍK

73 JOSEF KOLÁČEK

77 MILAN GULAŠ

95 NICK OLESEN
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BRANKÁŘI

1 MAREK STUCHLÍK

2 DAVID HORA

33 JAN RŮŽIČKA

38 DOMINIK FURCH

OBRÁNCI

3 ADAM JÁNOŠÍK

5 ALEŠ ČECH

6 KAREL KŘEPELKA

10 ALEX LINTUNIEMI

17 DAVID BERNAD

24 FILIP PYROCHTA

44 PETR GEWIESE

45 FILIP PAVLÍK

77 TOMÁŠ HAVLÍN

ÚTOČNÍCI

9 VOJTĚCH HRADEC

12 TOMÁŠ FOŘT

13 JULIUS JUNTTILA

14 GREG MCKEGG

18 ALEKSI REKONEN

21 DAVID DVOŘÁČEK

25 VOJTĚCH MALÍNEK

28 PAVOL SKALICKÝ

31 DOMINIK LAKATOŠ

42 FILIP SUCHÝ

47 JAN BUCHTELE

48 MATĚJ GARDOŇ

49 JAN ZÁVORA

73 PETR ČAJKA

82 SEBASTIÁN MALÁT

88 ZDENĚK DOLEŽAL

89 STEVE MOSES

91 JAN STRÁNSKÝ

96 KRISTERS ZVAGULIS

BRANKÁŘI

1 LUKÁŠ PAŘÍK

33 LUKÁŠ KLIMEŠ

OBRÁNCI

2 JURAJ MIKUŠ

3 JAN KOŠŤÁLEK

6 ŠIMON BIALY

8 PATRIK DEMEL

17 MATĚJ PRČÍK

18 LUKÁŠ KOVÁŘ

43 STUART PERCY

44 PATRIK MARCEL

81 YOHANN AUVITU

ÚTOČNÍCI

10 PETR HAŠEK

11 MAREK KALUS

13 RIHARDS BUKARTS

19 ANTHONY NELLIS

21 CHAD YETMAN

23 VOJTĚCH LEDNICKÝ

24 JINDŘICH ABDUL

25 PATRIK ZDRÁHAL

28 VALENTIN CLAIREAUX

67 JAN HLADONIK

71 ROBERTS BUKARTS

72 JAN BAMBULA

86 MATĚJ PŘIBYL

91 MARCEL BARINKA

SESTAVY SOUPEŘE

BUDĚJOVICE BOLESLAV KLADNO
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